Rzad 3, Kolej.

Pamietaj: podstawa do rozpoczecia sprawdzania jest poprawna kompilacja
programu i przestanie go na Githuba.

0. Stworz projekt aplikacja konsolowa, zapisz go w folderze na Pulpicie, nazwij
go Poprawa+swoéj numer indeksu np. poprawal30000.

1. Stworz abstrakcyjng klase PojazdSzynowy. W tej klasie wykonaj czynnosci:
a) dodaj pola marka (string) i masa (int) z mod. protected

b) stwdrz konstruktor z parametrami(string, int), ktore pobrane parametry
podstawi jako pola w klasie

c) dodaj deklaracje dwdch abstrakcyjnych metod:
- ObliczKoszt() z typem zwracanym double
- Info() z typem zwracanym void

2. Stworz klase Lokomotywa dziedziczacg z klasy PojazdSzynowy. W
nowoutworzonej klasie wykonaj czynnosci:

a) przestort metode ObliczKoszt() tak aby zwracata liczbe réwng masa*34;

b) przeston metode Info() tak, aby wyswietlata na konsoli informacje o
lokomotywie np. Lokomotywa, model: WZ2, masa: 55000

3. Stwérz klase Wagon dziedziczgca z klasy PojazdSzynowy. W nowoutworzone;
klasie wykonaj czynnosci:

a) dodaj prywatne pole fadunek

b) przestoh metode ObliczKoszt() tak aby zwracata liczbg 3000 jeslitadunek jest
pusty (jest réwny null) albo 3000+masa jesli tadunek jest rozny od pustego
(null)

c) przeston metode Info() tak, aby wyswietlata na konsoli informacje o wagonie
np. Wagon, model MZ23, masa: 22000.

4. W klasie Program i metodzie Main wykonaj czynnosci:
a) stworz liste ciuchcia na obiekty typu PojazdSzynowy
b) na liste dodaj 10 réznych obiektow

c) wypisz za pomocg metody Info() elementy z listy ciuchcia na konsoli



d) oblicz taczny koszt wszystkich elementow z listy ciuchcia i wypisz go na
konsoli.

5. Stworz interfejs IKoszt i dodaj w nim deklaracje metody ObliczKoszt()
zwracajgcg typ double.

6. Podepnij interfejs IKoszt do klasy PojazdSzynowy (ew. popraw kod jesli co$
nie gra).

7. Stwérz klase Stacja. W nowej klasie wykonaj czynnosci:
a) dodaj prywatne pole ileDzienniePociagow typu int

b) do klasy podepnij interfejs IKoszt() i zaimplementuj wtasciwg metode tak,
aby zwracata liczbe obliczong wg wzoru: ileDzienniePociggow*345.67

c) dodaj prywatne pole nazwaStacji typu string

d) przestor metode ToString() tak, aby zwracata informacje o stacji np.
Stacja: Malbork, liczba pociggéw dziennie: 24.

8. W klasie Program i metodzie Main wykonaj czynnosci:

a) stwérz kolejke generyczng miasta przechowujaca obiekty typu Stacja

b) na kolejke dodaj 5 elementdw oraz upewnij sig, ze kazdy element ma
ustawione pole nazwaStacji i ileDzienniePociagow

c) dla elementdw z kolejki wywotaj kolejno metode ObliczKoszt(), zwroca
warto$¢ wypisz na konsoli, po zwrdceniu pozostaw elementy na kolejce

9. Do klasy Stacja podepnij interfejs IComparabe<Stacja> tak, aby sortowat
elementy po nazwie alfabetycznie.

10. W klasie Program i metodzie Main stworz liste na elementy typu Stacja, na
liste skopiuj elementy z kolejki miasta. Nastepnie posortuj listg. Po sortowaniu
wypisz elementy na konsoli uzywajac ToString() + ew. inng metode.

Punktacja

Polecenia 1-4 —tgcznie 4 punktow
Polecenia 5-8 — facznie 4 punkty
Polecenia 9-10 — tgcznie 2 punkt

Aby otrzymac ocene dostateczng na koniec, trzeba uzyskac min. 6 punktow.




